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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA EGRÉGIA CONGREGAÇÃO DA FACULDADE
NACIONAL DE DIREITO, REALIZADA SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR DIRETOR,
PROFESSOR CARLOS BOLONHA, NO DIA 18 DE FEVEREIRO DE 2021, ÀS 11:00 HORAS,
REMOTAMENTE. 

Aos dezoito de fevereiro de 2021, às 11 horas e 04 minutos iniciou­se remotamente (on line), por
intermédio da plataforma de reuniões virtuais “Google Meet”, a reunião extraordinária da Egrégia
Congregação da Faculdade Nacional de Direito, sob a Presidência do Diretor, Professor Carlos
Bolonha,  e  com a  presença  dos  seguintes membros: Kone Cesário, Vice Diretora;  Juliana N.
Magalhães,  Representante  Professores  Titulares,  Daniela  Barcellos,  Representante  dos
Professores Adjuntos; Fábio Schecaira, Representante dos Professores Adjuntos; Marilson
Santana,  Representante  do  Departamento  de  Direito  do  Estado;  Renata  Versiani,
Representante do Departamento de Direito Social e Econômico; Raquel, Elisa Vital, Fátima,
Representantes Titulares dos Técnicos; Gabriel Batista, Alexia Kelly Goulart, Daniel Ferreira,
Juliana Lie, Renan Brochi, Gabriel Cardoso, Maria Agusta Soeiro, Representantes do CACO.
Ato seguinte, o Presidente, preliminarmente, cumprimentou os presentes. Informou haver quórum
suficiente para o início da reunião. Informou que o assunto da pauta é “Projeto de Extensão 130
anos da FND (Processo nº 23079.000186/2021­21)”. O Presidente desculpou­se pela urgência da
convocação devido ao Edital do PROFAEXT que exige a aprovação do Projeto pela Congregação.
Desejou um ótimo semestre a todos e todas e desejou saúde a seus familiares. Passou a palavra
para a Prof. Kone que apresentou o Projeto de 130 anos da FND conforme o ANEXO desta Ata.
Informou que a Coordenação de Extensão já emitiu parecer favorável sobre o Projeto. Informou
que a logo do projeto está sendo escolhida por meio de eleição pelo site da FND. Informou que
haverá uma live com Ministros do STJ que são alunos egressos da FND. Além disso, informou será
realizado um trabalho de documentário sobre os 130 anos da FND. A Prof. Kone relatou como
ocorrerá os tramites do processo que passará pela PR­5 e será integrado no SIGA futuramente.
Solicitou  que  caso  alguém  queira  auxiliar  e  participar  do  projeto,  procure  a  Coordenação  de
Extensão pelos Professores Phillipe de Almeida  e  Julia Àvila. EM DISCUSSÃO,  Prof. Kone
esclareceu dúvidas dos presentes sobre o Projeto. Esclareceu que se houver disponibilidade de
bolsas, elas serão oferecidas aos alunos da FND e aos alunos que participarem na elaboração do
documentario que sejam de outras Unidades. Destacou o trabalho do Márcio, Chefe do Arquivo da
FND, que tem auxiliado no Projeto. EM VOTAÇÃO, o Projeto foi aprovado por unanimidade.
E nada mais havendo a tratar, às 11 horas e 19 minutos o Presidente agradeceu a presença de todos
e encerrou a sessão. Eu, Fernanda Tomé de Almeida Bonifacio, para constar, lavrei a presente ata,
por mim assinada e pelo Diretor, Professor Carlos Bolonha.
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___________________________________
Professor Carlos Bolonha
Diretor da Faculdade Nacional de Direito 
UFRJ

________________________________
Fernanda Tomé de Almeida Bonifacio
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